

Sorszám: 8/2019.

Iktatószám: N/1-17/2019.

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Nagyesztergár Község Önkormányzata által 2019. november 7. napján  
14.30 órakor megtartott közmeghallgatásról**

**Időpont:** 2019. november 7. 14.30 óra

**Helyszín:** 8415 Nagyesztergár, Radnóti u. 58.

**Jelen vannak:**

**Szavazati joggal meghívottak:**

1. Molnár Istvánné – elnök
2. Hunyadváriné Ringhoffer Anita- képviselő
3. Fillér József- képviselő
4. Czverencz Edvárd

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

- 1.dr. Szivák Péter - jegyző
2. Szirbek Tiborné – polgármester
- 3.Vajda-Péczi Éva – NN Kör Egyesület elnök

**Lakosság részéről:**

1 fő

**Távol maradt:**

- 1.Vessző Ivett – elnökhelyettes

**Melléletek:**

1. számú melléklet: meghívó, jelenléti ív

### **I.Az ülés megnyitása:**

**Molnár Istvánné elnök:**

Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a szavazati joggal rendelkező személyek közül 1 fő jelezte távolmaradását, 4 fő jelen van így a közmeghallgatás megtartható, jegyzőkönyv hitelesítőnek Fillér József képviselőt javasolja.

Fillér József jelzi, hogy elfogadja a javaslatot.

Ismerteti a közmeghallgatás napirendjét:

1. Beszámoló a Nemzetiségi Önkormányzat elmúlt évi tevékenységéről
2. Kérdések, javaslatok

Az elnök megkéri a képviselő-testületet foglaljon állást az előterjesztett napirendi javaslattal kapcsolatban.

A képviselőtestület határozathozatal nélkül 4 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendet.

## II. Napirend tárgyalása

### **Molnár Istvánné elnök:**

Törvényi kötelezettségnek teszünk eleget, mivel minden évben szükséges a közmeghallgatást megtartanunk ahol beszámolunk az elvégzett munkáról. Kérem akinek kérdése, hozzászólása, észrevétele van a beszámoló után azt jelezzé.

A működési feladathoz kapott támogatás az idén emelkedet, így 1. 040.000 Ft-ot kaptunk. A tavalyi év maradványa 520.391 Ft volt, ehhez jött még a feladatalapú támogatás 833.374 Ft az összesen 2.393.765 Ft.

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-hez benyújtott pályázatra 400.000,- Ft támogatást és a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közösségétől 50.000,- Ft támogatást nyertünk, így az összes bevételünk 2.843.765 Ft.

Év közben vásároltunk 2 db Samsung mobiltelefont 77.980,- Ft-ot a két telefon havi díja 6.980 Ft.

A programokat általában közösen szervezzük a Német Nemzetiségi Kör Egyesülettel, a Községi Önkormányzattal és a Polgárőrséggel.

Januárban megtartattuk a Magyarországi Németek Elűzetésének és Elhurcolásának, Emléknapját. Német nyelvű szentmise volt és koszorút helyeztünk el a Templom falán elhelyezett emléktáblánál. Felülvizsgáltuk Nagyesztergári Községi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást.

Részt vettünk a Német Nemzetiségi Országos Gálán, amit az idén Budapesten tartottak.

Befizettük a Margaréta Nemzetiségi Dalkör éves tagdíját 10.000,- Ft-ot a Magyarországi Német Ének-, Zene és Tánckarok Országos Tanácsának.

Február került sor a Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi költségvetési előirányzatának megvitatására és jóváhagyására valamint a 2018. évi költségvetésének módosítására.

Április 7-én részt vett a Nagyesztergári Margaréta Dalkör egy Egyházi ünnepségen, amit Lókúton tartottak.

Az Ányos Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola szervezett egy „Nemzetiségi Napot”. A Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatta és segített az eszközök beszerzésében. A gyerekek nagyon ügyesek voltak.

Márciusban érkezett a Községi Önkormányzat és a Német Nemzetiségi Önkormányzat részére egy Meghívó a német testvérváros Bad Kreuznach polgármesterétől Marc Ulrichtól a június 14- 17. között Fürfelden megrendezendő Borfesztiválra.

A meghívást elfogadtuk és egy kis busszal, 8 fővel elindultunk. Probléma nélkül időben érkezünk nagy szeretettel vártak bennünket, finom vacsorával és ismertették velünk a 4 nap programjait. Megnéztünk Bad Kreuznach várost. Sétahajóztunk és az Asbach gyárat (konyak készítést) is megtekintettük. Részt vettünk a felvonuláson és minden este együtt voltunk a

borfesztiválon. Fáradtan, de jó hangulatban mentünk a szállásadóinkhoz. Mindenki jól érezte magát csak a búcsúzás volt számunkra nehéz.

Az utat támogatta a Községi Önkormányzat (bérelt egy Mercedes kis buszt) és a Német Nemzetiségi Önkormányzat (a Polgármester Marc Ulrich és az Egyesület elnökét Roswitha Basting Göttelmann részére egy kis ajándékot vittünk és magyar esthez a magyar terméket). A többi felmerült költséget az utasok fizették.

Július 2-án is részt vett a Nagyesztergári Margaréta Dal Kör az Egyházi ünnepségen, amit Zircen tartottak.

Július 5-én közös szervezésben a Német Nemzetiségi Kör Egyesülettel tartottuk a hagyományos sváb kultúrműsort „Nemzetiségi Nap”-ot, amely az idén is nagyon jól sikerült. Fellépők voltak a Nagyesztergár „Fészek” Német Nemzetiségi Óvoda, Nagyesztergári Ányos Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola, Ivett Tánccsoport Nagyesztergár, a Margaréta Dalkör Nagyesztergár, Zirc Benedek Elek Óvoda, Nefelejcs Táncegyüttes Herend, a Bokréta Táncegyüttes Szany és a Lausbuben sváb zenekar.

A Nemzetiségi Nap költsége volt a legmagasabb 1.400.000 Ft (Sátor világítással, Színpad, Fellépők és a vendéglátást).

Július 8-15 -ig szervezte a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közössége a 29. Nemzetiségi Tábort Városlődön, amely az Ányos Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolából egy tanuló, Kacsányi Kitti vett részt.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat átvállalta számára a 15.000 Ft-os részvételi költséget. Szeptemberben készültünk a választáshoz, mivel a Német Nemzetiség több mint 165 fő regisztráltak így lehet most 5 fő a képviselők száma. Sikerült még 3 fiatalak beszervezni, aki a választáson mind képviselő indultak.

Móri bornapokon is részt vettünk, mivel német nemzetiségi táncegyüttesek is felléptek.

Október 6-án részt vett a Német Nemzetiségi Önkormányzat a 29. Megyei Nemzetiségi Gálán, amely most Pápán került megrendezésre.

Október 13-án voltak az Önkormányzati és Nemzetiségi választások.

Sajnos nem nagyon mentek el szavazni még az 50% -ot sem érte el a részvételi arány,

A Német Nemzetiségi Önkormányzat új megszavazott képviselő-testülete:

Vessző Ivett,

Hunyadiné Ringhoffer Anita,

Czverencz Edvárd,

Fillér József,

Molnár Istvánné.

Mindenszentek alkalmával a Polgárőrség által szervezett temető takarításban is kivettük részünket.

A Községi Önkormányzattal a Német Nemzetiségi Kör Egyesülettel koszorút helyeztünk el a hozzátartozó nélküli sváb síremlékeknél.

Ebben az évben az Idősek napi rendezvény megtartására a választás miatt csak november 15-én kerül sor. A Német Nemzetiségi Önkormányzat a 90 évi felettieket otthonukban köszöntötte, mivel ők még igazi sváb leszármazottak és átadtunk egy kis csomagot. Továbbá hozzájárulunk a sütemény vásárláshoz a Nagyesztergár Községi Önkormányzat által megrendezésre kerülő Idősek napi rendezvény lebonyolításához. Idősek napra tervezett összeg 100.000,- Ft.

Hátra van még a Márton nap, amelyet a Nagyesztergári Német Nemzetiségi Kör Egyesület szervez és a Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatja.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat még Mikulás napra a „Fészek” Német Nemzetiségi óvoda gyerekeknek Mikuláscsomagot készít.

Az év utolsó közös programja a Falu karácsonya rendezvény.

Következő évben is szeretnénk pályázatot benyújtani rendezvények költségeinek hozzájárulásához.

Szeretném megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem a civil szervezet valamint mindenkinek az éves munkáját, amivel segítettek a Német Nemzetiségi Önkormányzat munkáját.

Ha valakinek van valami kérdése, vagy hozzászólása a beszámolóhoz kérem tegye meg.


## II. Ülés berekesztése

### Molnár Istvánné elnök:

Ha valakinek még van valami kérdése, vagy hozzászólása kérem tegye meg.

További kérdés, javaslat, észrevétel nem lévén az elnök az ülést 14.50 órakor berekesztette.

Nagyesztergár, 2019. november 18.

  
Fillér József  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
Molnár Istvánné  
nemzetiségi önkormányzat elnöke



Törvényességi ellenőrzésre bemutatva:

Nagyesztergár, 2019. november 18.

  
dr. Szivák Péter  
jegyző